

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期一 2017年12月25日  
丁酉年十一月初八

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

世纪新城3期  
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

90m<sup>2</sup>两房 135m<sup>2</sup>四房新春特惠

8891 8888/2222

本广告仅供参考，不作为要约。项目最终以规划审批和施工图为准，最终以政府公示为准。如有变更恕不另行通知。

## 县委常委会议召开会议

### 传达学习《中央八项规定实施细则》《形式主义、官僚主义的10种表现》及习近平总书记关于作风建设的重要指示，研究讨论县委十二届四次全体(扩大)会议预案、工作报告和工青妇改革实施方案

#### 王逍霄主持 周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者 梅友宽)12月22日,县委常委会议召开会议,传达学习《中央八项规定实施细则》《形式主义、官僚主义的10种表现》及习近平总书记关于作风建设的重要指示,研究讨论县委十二届四次全体(扩大)会议预案、工作报告和工青妇改革实施方案。县委书记、县长王逍霄主持,县领导周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等出席。

会议首先传达了《省委关于贯彻落实〈中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则〉具体办法》文件精神、《形式主义、官僚主义的10种表现》及习近平总书记关于作风建设的重要指示。会议强调,要深入贯彻习近平总书记的指示精神,提倡务实担当的工作作风;要

认真学习研究《中央和省八项规定实施细则》的主要内容;要严格执行中央和省相关规定,不触红线,不折不扣执行到位。

会议研究讨论了县委十二届四次全体(扩大)会议预案。预案指出,县委十二届四次全体(扩大)会议的主题是贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和省、市委全会精神,回顾总结今年以来工作,研究部署明年目标任务,动员全县上下以党的十九大精神为指导,继续坚持稳中求进总基调,把握重点工作,落实关键举措,推动高质量发展,不断开创“四个宝应”建设新局面,为高水平全面建成小康社会奠定更加坚实的基础。

会议听取了报告起草小组关于县委十二届四次全体(扩大)会议报告(讨论稿)的起草过

程。与会人员对报告有关内容提出了修改意见,纷纷表示,这次县委全体(扩大)会议的报告文风朴实,重点突出,语言精练,通篇贯彻了党的十九大精神和习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,总结工作客观全面,提出建议思路清晰,是一个求真务实、内涵丰富、紧贴实际的好报告。

会议听取了总工会改革实施方案、共青团改革实施方案和妇联改革实施方案的报告。会议强调,工青妇改革要严格遵循上级改革要求,与上级文件精神保持一致;要坚持服务中心,工青妇要始终坚持党的领导和服务中心、服务经济发展的中心工作;要致力夯实群众基础,发挥桥梁纽带作用。

会议还研究讨论了其他有关事项。

## 县政协调研法院工作

本报讯(记者 李超)12月21日下午,县政协主席陈金荣,副主席王松年、傅春景、周新华,秘书长强建华等一行前往县法院进行调研。

今年以来,县法院依法履行审判职责,尽心服务发展大局,积极回应群众关切,扎实推进改革创新,不断加强队伍建设,各项工作均取得新的进展。截至目前,受理各类案件12975件,审(执)结10047件,法官人均办案235件,7人办案超300件,审判质效稳居全市前列。县法院被评为全市优秀法院,全院有8个集体、15名个人受到市级以上表彰。

陈金荣一行实地考察了县法院诉讼服务中心和立案大厅,了解信息化建设工作,并听取了该院工作情况汇报。座谈会上,陈金荣充分肯定了县法院在全面依法治国,推进全县经济社会发展作出的重要贡献。他希望县人民法院要继续树立司法独立审判理念,保证司法公正;发挥宣传普及,营造良好氛围;及时总结经验,促进工作开展。同时,对于法院工作目前存在的困难,陈金荣表示今后将进一步加强沟通,争取对法院工作的支持。



运河文化体育公园北起自来水厂取水口,南至跃进洞,有绿化3万多平方米、各类园路1.5公里、广场3座、亭廊轩1处以及游船码头3处,目前已对外开放。公园的建设既美化了运河航道、对取水口水源地起到了保护作用,又为广大百姓增添了一个健身、休闲的好去处。

小品 摄

## “红色之帆”党群活动中心揭牌

本报讯(记者 王洁)12月22日,安宜镇党群活动中心“红色之帆”举行揭牌仪式。县委常委、安宜镇党委书记沈伯宏,县委常委、组织部长吉琳参加揭牌。

据悉,为深入贯彻落实党的十九大精神,本着以人为本、方便群众、服务党员、提高效能的原则,安宜镇党委积极谋划、主动作为,将打造党群活动中心纳入到园区规划建设,并于今年10月底建成了占地面积300m<sup>2</sup>,设置多媒体会议室、党员活动室、谈心谈话室、休闲娱乐区等活动场所,集党群园地、远教培训、图书阅览、文体娱乐、健身锻炼为一体的“红色之帆”安宜镇党群活动中心。“红色之帆”的揭牌运行,对于进一步提高园区服务效能,转变党员干部作风,密切党群干群关系,优化经济发展环境,加快富民强镇进程,具有十分重要的意义。

## 听民声 问需求 抓落实

□ 县文体广新局党组书记、局长 谭炳才

为响应县委深入开展“聚焦富民·助力发展”大走访大排查活动,我们建立每月走访长效机制,积极开展走访活动。

在结对的画川社区,我们与居民聊家常、问需求、听呼声、解难题。社区居民部分房屋因为邻近县体育场,每天早晚都会被健身休闲的声音所打扰,尤其是广场舞音乐,更是影响到附近居民的休息。我们得知这个情况后,及时加强对锻炼团队的教育引导,把音响尽量安排得离居民区远点,降低音量。同时配合市民观察团协调

教育、住建部门,启动实施实验初中西校区体育场错峰开放,分流人群,满足百姓平时的健身需求。

对于困难家庭,我们想群众所想、急群众所急。在深入鲁垛镇村组走访时,我们遇到了一户特殊的贫困家庭。这家4口人,男主人周某肾衰竭,年轻的女主人在36岁查出了肺癌晚期,化疗已无效果,只能吃药缓解痛苦、维持生命。年迈的奶奶是家里的顶梁柱,本该安享晚年的她又扛起种田重担,同时也包揽了全部的家务活,洗衣做饭,打扫卫生,接送小孙女上学,等等。目前家庭生计靠每月低保维持,生活窘迫。我们对这家情况十分同情,在局道德讲堂上向局机关全体人员和基层负责人发出了帮扶倡议,大家纷纷慷慨解囊,现场捐款7000元,另外还买了书包、衣服、鞋子等学习生活用品专门送到小女

孩手中。

针对村民反映一些村健身设施落后的问题,我们充分发挥体育部门职能作用,及时研究,想方设法,在全县所有行政村已实现健身路径全覆盖的基础上,又从体育彩票公益金中安排220万元采购100套1000件健身器材逐步投放到农村自然村。我们大走访还解决了创业人员家庭农场证照、体育场灯光、健身器材维修、社区文化长廊、巨幼细胞性贫血患者低保等问题。

我感到,通过大走访,我们与群众的距离近了,老百姓对党和政府的关怀感同身受,溢于言表。下一步,我们一定要认真学习贯彻党的十九大精神,继承和发扬密切联系群众的优良作风,使大走访成为保持同人民群众血肉联系的“连心桥”。

## 县纪委第六派驻纪检组 召开党员干部警示教育大会

本报讯(记者 王洁)12月21日,县纪委第六派驻纪检组召开党员干部警示教育大会,来自县委宣传部、文体广新局、广电总台、新闻信息中心等相关单位百余名党员干部参加。

会上,与会党员认真观看了全县警示教育大会视频,传达了相关纪律文件精神,并要求党员干部一定要廉洁自律,克己奉公。



“大走访”在路上

新闻热线  
15252713131

政府网短号 613131